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In [1]:

In [2]:

4| using Base.MathConstants

using Base64

using Printf

using Statistics

const e = e

endof(a) = lastindex(a)

linspace(start, stop, length) = range(start, stop, length=length)

OoNOoOTOaR~WNRE

using Plots

10 #gr(); ENV["PLOTS_TEST"] = "true"
11 #clibrary(:colorcet)

12 #clibrary(:misc)

13 default(fmt=:png)

14

15 function pngplot(P...; kwargs...)

16 sleep(0.1)

17 pngfile = tempname() % ".png"

18 savefig(plot(P...; kwargs...), pngfile)

19 showimg("image/png", pngfile)

20 end

21 pngplot(; kwargs...) = pngplot(plot!(; kwargs...))
22

23 showimg(mime, fn) = open(fn) do f

24 base64 = baseb64encode(f)

25 display("text/html", """<img src="data:$mime;base64,$base64">""")
26 end

27

28 wusing SymPy
29 #sympy.init_printing(order="1ex") # default
30 #sympy.init_printing(order="rev-Tlex")

32 using SpecialFunctions
33 using QuadGK
34 using PyPlot: PyPlot, plt

M 1 # Override the Base.show definition of SymPy.jl:

2 # https://github.com/JuliaPy/SymPy.jl/blob/29c5bfd1d10ac53014fa7fef468bc8deccadc2fc/src/
3

4 @eval SymPy function Base.show(io::I0, ::MIME"text/latex", x::SymbolicObject)

5 print(io, as_markdown("\\displaystyle " % sympy.latex(x, mode="plain", fold_short_fr
6 end

7 @eval SymPy function Base.show(io::I10, ::MIME"text/latex", x::AbstractArray{Sym})

8 function toegnarray(x::Vector{Sym})

9 a = join(["\\displaystyle " % sympy.latex(x[i]) for i in 1:length(x)], "\\\\")
10 """\\left[ \\begin{array}{r}$a\\end{array} \\right]"""
11 end
12 function toegnarray(x::AbstractArray{Sym,2})
13 sz = size(x)
14 a = join([join("\\displaystyle " .% map(sympy.latex, x[i,:]), "&") for i in 1:sz
15 "\\left[ \\begin{array}{" % repeat("r",sz[2]) % "}" % a % "\\end{array}\\right]"
16 end
17 print(io, as_markdown(toegnarray(x)))
18 end
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1.1 EFhR

#5 a,, b, ICDNT
— >0 (n-> )

PRRILTDEE, £ g, Z o(b,) EBELZENDS:
a, = o(b,).
BIZ(E

o n=o(n?).
R nlOO — 0(6").
« logn = o(n).
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la,| £ Mlb,|
PRIITDESE, & a, Z Ob,) EELLZENGS:
a, = O(b,).
BRI
« 3n? +100n + 26 = O(n?).
« nlogn—n+ %log(sz) = O(nlog n).
METEEUZ o(b,) & O(b,) ZLandauit S &5

BS>60%ZRAULandauit 5D o(b,) 12 O(b,) TEI Z DN HDIDTERE URIFNUEWFRL. fIXIE O(n) — O(n) = 0 &(&
57, 0O(n) — O(n) = O(n) £123.

o(b,) DEIZ O(b,) DEICERS.
RIEE: n — co DEE a,/b, NIRRT 3125(E a, = O(b,) THBZEETE.

TREB: a,/b, 1 C (TURLTWBIS, |a,/b,| (& |C| [CHERFTBDT, M = [C| + 1 B &, +HRER N CDNT
la,/b,| £ |C|l+1=M T35 |a,| £ M|b,| K613 3. ]

1.2 EfRhR
x — oo [CHIFBLandauit s o(g(x)), O(g(x)) (F EDEFIDZE ERRICEREEIND.
BRD a (CAAT D x - a [CHBIFBLandauic s o(g(x)), O(g(x)) BEKKICERETND.

S
g(x)

PRIITDEE, f(x) = o(g(x)) EEE, HDIFEDERM 556> 0FMFELT

0 (x—-a

/GOl = Mlgx)|  (Ix —al £06)
PRRIITDEE, f(x) = O(g(x)) £BL.
BIZI(E,
e x > 0(EBV T xlogx — 07xdDT
x =o0(1/logx), logx =o0(l/x) (x— 0).
e X = alcHBNT,
x—a)l+(x—-a’+@x—-a*+- =O((x—a)2) =ox—a) (x— a).

o EARICKZRNICDVTSE, x \\ 0 (CBNT e ¥ /x" > 0 T

exp<—%> =o(x") (x\,0).
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2.1 EiREEH
B f(x) B x ([CBVTEBRTH S T EDEE(R, LandauitSEES &
fx+h)=fx)+o) (h—0)

EEFB.01)IEh - 0TOICPNRIBEZEKRT D. ERBCESENDINTD x ([CHBVWTEHE f(x) NERTHDESE, H
] f(x) (HEHEEBTHDEND.

2.2 W TIHEEER
B f(x) B x [CBVTHATIETHS T EOEE, BB [/ (x) MEFELT,



feAm =)
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PRI T DT ETHD. CDERM(FLandausit SZ=ES &,
fx+h) = fG)+ f (0Oh+ o(h)

EEETESND. ZZToh) Fh - 0DEE o(h)/h = 0 E1RDEDIBREBEZREKRT D. o(h) & h KDBRDBNELIF R &
3.

') (h—0)

EEBCEENDIINRNTD x [CHBVTEEL f(x) MEDTIEETH D EE, HE f(x) (TWDTTEEEI TH D EVVD. x TR
[ (x) [CHIbEE2EEE f(x) DEE#(derivative) SR,

LErEEDHBE,
B f(x+h) = f(x)+0(1) (h = 0).
WATEEME: S+ h) = f(x) + £ ()h + o(h) (h — 0).
TOLSICEBIFEINSE
fx+h) =ay+ah+ah+ -+ ah* + o(h")

DFC—MEEIRE T D T ENBRIRICIRD. B TRIRCZDO—M{b2RITY B (TaylordDER).

ER: BRTE T

MOTZWE = BUIC L <O BE + 35

EWS KORIEFEDLSHEEICIRBBEN LS. HEBODEREDERD
Joe+h) = fx)+o(l) (h—0)

[CHBNTIE, f(x + h), f(x),0(]) DENZTN TAIDIZVWE] [BENCLISONDE] [RE] CEHIRTED. HBOWHD
AIREEDER

fx+h) = fx)+ f/(x)h+oh) (h—0)

[CBENTIZ, f(x + h), f(x)+ f(X)h, o(h) DENEN THIDEWE] MBENICKKONDE] [BE] SEHIRTE3.
F) + f(x)h ORIC(E h ERA—F—DWNE f/(x)h ZEATNDDT, SBBEDEBDE h KOWINIA—F — (> TLY
RFULONTRUN. EBE, D BIEEEDER (CH T, SREDEBD (& o(h) DA —F —(Z122> TULRITFNIEWFRWLE LTWNWS.
o(h) (FhTEI>T, h—> 0 &LEESFICOCUKRIBIERDT, h KDEWNIA—F —(CIR>TVWBREBRXS. [
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T f DD ETRETH DEEMNNERREE [ (E C MTHBIEND. ZDEE [ (HERMATTETHBEESTEEHS.
KOS, £H%n EMADTEETHDED n BEOEELL [ HNEFRESE, f (& C" BTHDEWND.

FEERCIM TTREREHRE C™ REREITS.

C" #Rim#i(class-C" function)z C" B# (C"-function) LR EHEZLN.

PIRE: MO TTEEEH Cl IR CRVEROGIZ T L.
RER: I f =

[ x%sin(1/x)  (x #0)
ﬂm—{o oo

LTEDB. COEE, x # 01250 f/(x) = 2x sin(1/x) — cos(1/x) THS. TLUT, x —» 0 DE=
f(x) = f(0) _ x*sin(1/x)
x—0 B X

RDT, flEx =0 TEMHRTEETHD, f/(0) =0 THB. CNT fHWDTRETH D Eh ok UL, x > 0T
£ (x) DD cos(1/x) HMEFRICHREI L TR LZVDT, [ (Fx = 0 TREHETHS. INT f (2 C BTRRVLT EN DL
o7

= xsin(l/x) - 0



RIRE: EDORIED x? sin(1/x) ZIFEDEE n (C31F B X" sin(1/x) TESBRILBEICDVTEZITHL TDHRAICESZS
B IO BIEE T D NN? mAEIDM D D-ERESNDBEHRIERK CHDM? F3,1=0,1,3,4 DHFECDNTER

THK [
FRZ IS,
In [3]: M 1 f(x) =x==07?0 : x*2%xsin(1/x)
2 g(x) =x==07?0 : 2x¥sin(1/x) - cos(1/x)
3
4 pl = plot(size=(400, 250), xlabel="x", ylabel="y", legend=:topleft)
5 plot!(f, -0.2, 0.2, ylims=(-0.05, 0.05), label="y = x*2 sin(1/x)")
6
7 = plot(size=(400, 250), xlabel="x", ylabel="y", legend=:topleft)
8 plot'(g, -0.2, 0.2, ylims=(-1.1, 2.0), label="y = 2x sin(1/x) - cos(1/x)")
9
10 plot(pl, p2, size=(700, 250))
Out[3]: 2 r
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3.1 MNBEREDDHBETIIRVNEWNSRBRICDONT
WMATIREES y = f(x) DEETHE

dy _ df(x)

dx  dx =/

REBLARESTELZENSD. TDEE(,

y

[FDETIEIRON.
dx

2]

7 [FIERE(C(E dy + dx ZERUIRL.
X

REECEHDIEZEZWDS NENMFET D.

dy _df(x)

KRCIREC dy, df(x), dx IREDEBZERIT B EICELDT, ax - d E—YDRENRWEERDEEERT D
X x

EHRTCEETED. TORY VIR HERDERICEENDETEHDIDT, [DETIIRN] RELRERUI
FHICLTHELKZLBFEIWVRNWT ETHD.

BIZ(E, BAREAE IFEITIER]) DE13EIDRE(p.37)ICIFRDLDICENTHS:

~, 5% Z—y [CHENT dx BXU dy BNELMIIDBKRZE I DH'5, ? FEELUTCORKEZRT . 3720
X X
B5HRE ENDIEDTHD.
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3.2 MNEDIEZ(L
y = f(x) EMHTTEETH D LU, x ZERCEEL THL.
y = f(x) & x THMATTEERDT, B3 [/ (x) BMFELT,
f(x+h)= fC)+ f (0)h+ o(h)
PRIILTWS. h &

h=dx = Ax

Ay = Af(x) = f(x + Ax) = f(x), dy=df(x)= f'(x)dx
EHL. TDEFE,
Ay =dy+o(4x), Af(x)= f(x+dx)— f(x)=df(x)+ o(dx).

Ay = Af(x) &dy = df(x) DEEDEBVISIBE L. TNSE Ax = dx KD EEROENE o(4) = o(dx) DRTEIFES.
COEICERELTHIFE, BRICEODEEELT,

dy _ dfx)
dx dx

MRIZLTWD. COXKDRE [HEMCERVWAE] (CLK>Tdy P df(x) DESREZFEERT D EFRABZORFHDO—D
TEHD. dx 2 dy =df(x) (& [N THDZRERF <N FIREF dx = 100 TH > THEREDIRN.

=f'(x)



In [4]:

M

OoNOoOOaA~WNRE

f(x) = x*2

df (x,dx) = 2xxdx

g(X;E) = f(X) + df(X, E'X)
X =3

dx = 2

£ = 2:0.01:6.5

P = plt.figure(figsize=(6.4,6))
plt.ylim(minimum(g. (x, €)), 40)
plt.xlabel("g")
plt.ylabel("y")
plt.plot(g, f.(E), label="y = f(g)", color="black")
plt.plot(g, g.(x, &), label="y = f(x) + f'(x)(g-x)", color="blue")
plt.plot([x, x], [minimum(g.(x, &)), f(x)], label="g = x", color="gray", ls="dashed")
plt.plot([x+dx, x+dx], [minimum(g.(x, £)), f(x+dx)], color="lightgrey", ls="dotted")
plt.plot([x+dx, x+dx], [f(x), g(x,x+dx)], label="g = x + dx", color="orange", ls="dotted
plt.plot([minimum(g), maximum(g)], [f(x), f(x)], color="gray", ls="dotted")
plt.plot([x, x+dx], [f(x), f(x)], label="y = f(x)", color="red", ls="dotted")
plt.plot([minimum(E), maximum(g)], [f(x+dx), f(x+dx)], label="y = f(x+dx)", color="black
plt.plot([minimum(g), maximum(g)], [g(x,x+dx), g(x,x+dx)], label="y = f(x) + df(x)dx", c
plt.text(2.8, 5, "x")
plt.text(5.1, 5, "x + dx")
plt.text(2.5, 10, "y")
plt.text(3.8, 22, "y + dy", color="blue")
plt.text(3.8, 26, "y + Ay", color="black")
plt.text(5, 33, "y = f(g)", color="black")
plt.text(5.8, 30.5, "tangent line", color="blue")
plt.annotate("dx", xy=(3.01, 8), xytext=(3.9, 7.5), arrowprops=Dict("arrowstyle" = "->"
plt.annotate("", xy=(4.99, 8), xytext=(4.1, 8), arrowprops=Dict("arrowstyle" = "="))
plt.annotate("dy", xy=(5.1, 9.01), xytext=(5.01, 15), arrowprops=Dict("arrowstyle" = "—
plt.annotate("", xy=(5.1, 21), xytext=(5.1, 16), arrowprops=Dict("arrowstyle" = "—="))
plt.annotate("Ay", xy=(5.4, 9.01), xytext=(5.31, 15), arrowprops=Dict("arrowstyle" = "—
plt.annotate("", xy=(5.4, 25), xytext=(5.4, 16), arrowprops=Dict("arrowstyle" = "—="))
plt.text(2, 38, "Ay = f(x+Ax) - f(x), Ax = dx")
plt.text(2, 34, "tangent line: y = f(x) + f'(x)(§ - x)", color="blue")
plt.text(2, 32, " dy = f'(x)dx, dy/dx = f'(x)", color="blue")
#plt.legend()
#display(P)
b
>
40
Ay = f(x+0x) - f(x), Ax = dx
35 1 tan TR ' -
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4 WMADOEXIEE

4.1 LeibnitzRl
WO TERERE f(x), g(x) D h(x) = f(x)g(x) EWATRETHD,

H(x) = f'(x)g(x) + f(x)g (x).
HEBR: £, g BMATIREROT,

Fx+h) = f(x)+ f(x)h + e(h)h, eh)y -0 (h—0),
g(x + h) = g(x) + ¢ (X)h + 8(h)h, oh) =0 (h—0)

EEITD. PRI

h(x +h) = f(x + Wg(x + h) = f(x)g(x) + (f' ()g(x) + f(x)g' (x))h + n(h)h,

n(h) = f(x)g () + (f(x) + f'(0)mS(h) + (§(x) + & (x)h)e(h) + e(h)5(h)h
ERBTEEBRTES. TUT, h - 0 DEE nh) — 0 1BOT, h SWHTEET ' (x) = f'(0)gx) + f(x)g (x) ERBT
ERONE. [

FEIRE: BR)PIRETREI#R f, g (DT

d ! N (7Y b0
< dx) (f(x)g(X))—k§0<k>f (0™ (x)

ERRBDIEERE.

BiEL: n (CEATRIRME n=00D&EE

(f9© = fg= ZO‘, <2> FOg®.

k=0
n=10&E
L (1
(fg), — f/g+fgi — Z <k>f(1—k)g(k)
k=0
n=20&E
()" =g+ rg)
=f”g+f/gl+f/g/+fg”
2
2 _
— f”g+2f’g’ +fg” — Z <k>f(2 k)g(k)_
k=0
n=30D&EE
" =(f"g+21'd +fg")
— f"’g+f”g' +2f”g' +2f’g” +f'g” +fg/u
3
3 _
— f”’g+ 3f”g' + 3f’g” + fg'" — Z <k>f(3 k)g(k)‘
k=0
n=4n&E

(fg)/” — (f///g + 3f”g/ + 3f/g/l + fg/”)l
— f""g + f”’g' + 3f"'g' + 3f"g" + 3f”g” + 3f’g’” + f/gm + fg”"
4
4 _
— f////g + 4f///g/ + 6f”g” + 4f/g/// + fg//// — Z < )f(4 k)g(k).

k=0 k

nosacEzlcwaasE (" Y+ (1) = n+1 £n
k-1 k k



(fg)"th =< S <” G k)g(k)>
k=0 k

f(n k1) (k) ”) f(n—k) gk+D

n

2 (p)rre s (7
)

n+l

f(n k+1) (k) + <k_ 1)f(n+l k)g(k)

k=1

n+ 1>f(n+1 0 gk

En+ 1 DBEE/HIILTNDS. ]
fi#A2: “IREELD,

(2 -£0E G

BOT, INZE f(x)g(y) (CEATE3 &,

2 SREHOMIA
WD ETREIRERER f(y), g(x) DERK h(x) = f(g(x)) BMDEIRETHD,
W (x) = f'(g(x))g (x).
SEBR: f, g (S5 EIREIRADT,

FO+k) = fO)+ Wk + e(b)k, e(k) =0 (k—0),
glx+h) = g(x) + g (Oh+8Wh,  8(h) >0 (h—0)
EBIIB. DRIy =g(x), k=g (Dh+8Wh EB<LEh—»0DES k — 0THD,
h(x +h) = f(g(x + 1) = f(y + k) = f(g(x)) + [ (g(x))g’ (xX)h + n(h)h,
n(h) = f(g(x)s(h) + e(k)(g' (x) + ()
THO, h > 0 DEE n(h) > 0 EIRBDT, h BWHBRETHD ' (x) = f(g(x))g (x) £12BTENDNB. [

5 FEDEE

5.1 RolleDEHE

RolleFE®: a < b THD LU, f (FHXM [a, b] LORBIEEREE CTH D, HIXME (a, b)) LTHORIETHD EMETD. B
UE fla) = f(b) 125EH3 E € (a,b) T (&) =0 Z/BZITEONFET D.

SEBA: BAXPS [a, b] F ORMUEEEEL [ (SBAME £(&), & € [a,b] EBIME (1), n € [a, b] &HD. 5LE f 1 [a, b] LD
TR S SEED x € (a,b) T f/(x) =0 E123. f (& [a, b] LOEKELTEIBNEATET . TDEE, f DRAME
£(&) F=@BIME f(n) (& f(a) = f(b) E—FURB. BATE (&) B f(a) = f(b) E—BUBVEARELLS. (@IVEDRIN
—HURBVMEAEUTOBREFAETSS. 5L f DRDDIC —f BEZNELN) TOEE £+ a,b EBBDT
E€(a,b) THS. f(&) & f DI LTORAERDT,0< h < min{é—a,b— & DEE, %)h_f@

fE+hm—f©
h

> 0RDT
AN O &ELT (920 &b,
f(©=0.00

$EE: RolleDEEDIIBAE f(a) = f(b) DEE, a & b DBVET f(x) MMEHBEEED, T THIREN 0 ([C23 T EEBKL
TNB. IS IEHNTHNELRBIIL TARUWER TS N 0N'S. [

S0RDTANO0ELT (6 20 ERBIENDONB. WRIC

5.2 5 AIREERIE DT EDEE

TIEDER: 0 < b THDEL, fHEXRE [a, b] LOEGEHETHD, HXM (a, b)) L THOTIRERERSE, H2FRMET

f) - fla)
a

m =0, a<é<h

Zilc T EDOMFET S.



_ b) -
SEH: 5(x) = f(x) — LD =@ ; = (’: @

x EBLE, gla) = g(b) = W
S = f@)
b—a

7RDT, RolleDFER LD, D E € (a,b) T

g =0 =BB/ITEDNFETD.0=¢(&) = (& - ROTRLWERNMESNZ. O

ER: EIMEOER(E (a, f(a) & (b, f(b) ZBDER y =
[CHEITDRDCTEBLVIERZF D> TLD. ROTILORERK. [

S0 - J@ (b; : Z: @ (x —a) + fla) ZFHTBBLT y = f(x) DIST

In [5]: M 1 f(x) =2 - 3x + x*2
2 g(x) =x -2
3 x =0.9:0.05:3.1
4 plot(size=(500,350))
5 plot!(legend=:topleft)
6 plot!(x, f.(x), label="y = f(x)")
7 plot!([1,3], [f(1), f(3)], label="straight line from (a,f(a)) to (b,f(b))")
8 plot!([1,3], [g(1), g(3)], ls=:dash, label="parallel tangent line")
9 plot!([2,2], [-1,0], ls=:dash, label="x = xi"
Out[5]:
y = f(x)
2F straight line from (a,f(a)) to (b,f{b))
parallel tangent line
X =Xl
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TIEDOERDRERAR: / FHMATEEL CTHZE0, a < b THBEF3.a <1 <bT|f () £ M EBOTNBRSE
|f(b) = f(@] = M|b—a| £133.

SIEBA: FAHBOEIRLD, HBEM ¢ T f(b) — f(@) = f/(c)(b—a),a < ¢ < b EWIZTEONFHETD. TDEE
|/ (b) = f(@)] = |f'(©llb—a| < M|b— al. O
EHBOER(FZ T DARERROER THENND Z B0,

RIRE: f (MO AIREEREB THDEL, a < b THDETD.a<t <bT (1) =05 f(b) = f(a) TRIZE&ERE.

REHI: HIEDOTFIEELD, HDEMc Ta<c< b, f(b)— f(a) £ f ()b —a) EB/zIEONEETD.a<i<bT
f’(t) =07xdDT f/(C) =0 &RRBDT, f(b) — f(b) = f’(c)(b —a)=0THhD.WRIC f(b) = f(a) &£12D.[]

BEGI2:a <t <bT|f ()| =0RBOT, FHEOERORERMR)LD, | f(b) — f(@)] SO0b—a| =0. DR
f(b) = f(a) £723.1

FOREOERS, BEHNMEEN(C 0 (CRDMDTTREIBISIERHRICIRD I EZBKRLTNS.

RIRE: f, g (GXME [ LOMDTIRERSCTHD TS XH I LTEENIC [ =g 5 f - g (FXH I LOEHREHCIRD.

BEG: h=f—g&BE XM T LTEENIC £/ =g RSEXM I LTEENC A =0 £R230T, LOMBEORERK
D, h (FXME I EOEHELICRD. [

53 C! REHOBEIIRTFIIBEDEER
FHEDEBDOBEDIR: 0 < b THDET3. HXM [a, b] LD C! #REEL f (CDNT

b
f(b)—f(a)=/ fl(@at. (]



SEBRICDWTIE/ — b THEZ (http://nbviewer.jupyter.org/github/genkuroki/Calculus/blob/master/09%20integration.ipynb)| D3
59 BED (http://nbviewer.jupyter.org/github/genkuroki/Calculus/blob/master/09%20integration.ipynb#!% 25 (G ) iE D F DEA
EIE2) &SR E K.

ER: RITE 1YW C RETERAZBH TEERS T &30, B < DEREMD TEEEDIRER (FTEITIEERDRE
N, EEEOEGEERCIRD IR SRVDT, JRHDFIFNICR > TUESMEEN S B. 2 5SRDBDEEBIFI=IrnGE C! =
TAIRTEZBAHTFAMN L ZNEBAFHBRTERILEMENTFIBNIBEAMRNDTRIIE A T OINTEH A TINR ARSI HA LR ST LN

TIEDERDORERNR: /(& C' MEHTHBEL, a < b THBETD.a<t <bT|f () £ M EBOTNBRSE
1f(b) = f@)] = M|b—a] £133.
b
/ [ @) dt

HREMEDEENSEHNDHHRE: 0 < b THDETD. BXM [a, b] LOERBUEEGRZER g(7) (CHUT, 52K c € [a,b] T

SEA:

b b
lf(b) = fla)] = é/ If'(f)ldté/ M dt = M|b - al. O

b
/ gt dt = g(c)(b — a)

EHIZTEDONMFIEY D. BEFNTDETHEENTWNS.)
BIEER: [a, b] LTD g(t) DE/IMEERAEZE ETNZN g(@), g(P) (o, f € [a, b]) EBEL &,

b b b b
/ g(t)dtéf g(a) dt = g(a)(b — a), / g(t)dt§/ gp)dt = g(p)(b—a)

ENY)

1 b
gla) £ 3—a / g) dt < g(p).

WR(C, PRMEDEERLD, $25F ¢ € [a,b] T

b

b
gle) = gitydt, IRDHL / gt)dt = g(c)(b— a)

b—a /,

Zimfc T EOMFETS. [

L OFEEOEENSEMN D HEZT FIEDOERDBEDIRICER T D LRINEEND.
FIHEDTEROBMR2: a < b THDETS. [ 1 [a, b] LOREUE C K25 (S, BDEEK ¢ € [a, bl MFELT,

b
f(b)—f(a)=/ fl@®dt = f(e)b - a). O
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Inf6l: M 1 # AERBOEEDTHICEPNZ - HEDEBE L TOEL
2 function bisection(f, a, b; atol=eps(), maxiter=1043)
3 f(a)xf(b) > 0 & return NaN
4 an, bn = a, b
5 k =0
6 while abs(an - bn) > atol
7 k > maxiter && return NaN
8 c = (antbn)/2
9 if f(bn)*f(c) 2 0
10 dn, bn = an, C
11 else
12 dn, bn = C, bn
13 end
14 k += 1
15 end
16 return (an+bn)/2
17 end
18
19 # PREBOETEISEHINBHEEEXRD g(x) & a,b ICHALTH 3.
20 g(x) =5 + x + 2sin(x)
21 a, b =-3,5
22 x = a:0.05:b
23
24 t = symbols("t", real=true)
25 @show g(t)
26 @show S = integrate(g(t), (t,a,b))
27 f@show S = N(S)
28
29 h(x) = g(x) - s/(b-a)
30 @show h(t)
31 @show ¢ = bisection(h, a, b)
32
33 plot(size=(400,250), legend=:topleft)
34 plot!(xlims=(a-0.5, b+0.5), lims=(0,9))
35 plot!(x, g.(x), label="int_a*b g(t) dt", fill=(0, 0.2))
36 plot!([c,c], [0,g(c)], ls=:dash, label="x = c")
37 plot!(x, fill(g(c), length(x)), fill=(g, 0.5), color=:pink, label="")
g(t) =t + 2%sin(t) + 5
S = integrate(g(t), (t, a, b)) = 2%xcos(3) - 2xcos(5) + 48
S = N(S) = 45.45269063587265655652357606751036277854379662226439145251111000097103869143915
h(t) = t + 2%sin(t) - 0.6815863294840820695654470084387953473179745777830489315638887501213
798364299
¢ = bisection(h, a, b) = 0.2285179081631924
Out[6]: g~
T int_a™b g(t) dt
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5.4 Cauchy®D¥FiJ{EDFEER

CauchyDFHHEDER: (1), g(t) (WD ETEEHI THDEL, a < b THDEL, f(b) # f(a) THRDERETD. CDES,
HDEH T

gb) —g(a) _ &
f®) = f@  f'(o’

a<c<b ()

Zimfc T EDOMFETS. [

COFBEZD/ — MEETIHMER LRV, CauchyDFEIFEDTER(CDWTIIEARSA [M#TiliR] D5 1881DFEE21 & T DIt
EsRE L.

(f (1), g(t)) DI < BBNITE_LDBRICRS. (x) DERADOROEDE, BREDS (f(a), ga), (f(b), g(b)) EBDEHRDIA
F(C1RD. TOEFETTEH L CHRICIET 3L [CTES. 85 (£(0), 2(0) [CHBIFBRHERT ML (f(0), £ (¢) DIEEEH
(%) DERADROEDICES.
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In [7]: M t/2

2 - 3t/2 + tr2/4

X = 2

t 1.8:0.056:6.2

plot(size=(500,350))

plot!(legend=:topleft)

scatter!([f(2)], [g(2)], markersize=3, label="(f(a),g(a
scatter! ([f(6)], [g(6)], markersize=3, label="(f(b),g(b
plot!(f.(t), g.(t), label="(f(t),g(t))")

10 plot!([f(2),f(6)], [8(2), g(6)], label="")

11 plot!([1,3], [h(1), h(3)], ls=:dash, label="")

12 scatter!([f(4)], [g(4)], markersize=3, label="(f(c),g(c))")

13 plot!([2,2.5], [h(2), h(2.5)], line=:arrow, lw=2, label="velocity vector (f'(c),g"'(c))")

5 0Q —h

(1)
(1)
(f)

")
")

~——

)
)

OoNOTOaR~WNRE

Out[7]:
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Rk EBIPERRCEROEITENBPIDIEEENS (51893 &S TIFIHBRDIBFIZIRDIEELICDNWTERERICTEIN
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6.1 1RFR & RN DI

EHE: 0 < bTHDEL, f, FEXM I = [a, b] LOEFETEDIITHD, I ET—HRINRL TVBIRSE, ZDURRFEDEER
EIEHEHEIC/RD,

b b
lim/ f,,(x)dx:/ lim f,(x)dx
h—00 a a n—0oo
PEII L TLS.

SEER: f, DUNREDEEZ f &L, J— b [EHEEE
(http://nbviewer.jupyter.org/github/genkuroki/Calculus/blob/master/04%20continous %20functions.ipynb) ] T f GiEHEHERICIRD
CEFITICRLTHDD. UTC, FAXM [a, b] EDsup/ILA gl = sup |g(x)] [EDNWT

x€la,b]

”fn(x) - f(x)”oo é ”fn - f”oo (X € [a, b])
TH, [, B fC—BIRETBEE || f,(x) = FO)lee = 0 FEHERDT
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b b
/(fn(X)—f(X))dx §/ | fn() = ()] dx

SO-alfu(x) = /Ol =0 (n— ).

b b
/fn(X)dx—/ JF(x)dx

6.2 13R & M DIER3ZIR
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fo, fI T ET—HRIRLUTWDDT, FTEI f,(x), fi(x) BIRRLTWS. INT f,, fi BFHEXM (a, b) £ TERINEK
LTWBZERDN D £, fi TNTNDERRINREOHBZ f, g LELZEICTD.

fo, [ BEARM I ETENZEN f, g (C—HRINRIDDT, f, g BRXME I LOEGEREIC/2D. BHXE 1 Omifd a, b (LS
TEAMIZZENTEDDT, f, g (FFHEXR (a, b) EERTERERCRD.

X0, X € (a,b) THBEUL, xp,x € (@, V), a<d <V <a%®ZHET d, b ZEBITEAT, [ = [d, V] &B5L. f, & C!
LSNON G

Ja(x) = fu(xo) + / fn(®) dé.
X0
I £T f, & f(CERNRL, f) (F g (C—HRIVRIDDT, n —> o0 DESE, HREBDEMTET,

f&x) = f(xO)+/ g() de.

X0

183, TNED, f'(x) = g(x) ERBTENDNB. [

BISERR: f,, /] OINREDELEZNEN [, g BT, [, g NERENTH BT EERT ECSETRAR

X € (a,b) THDEL,a<d <x<b <aZWBlcd d,b ZERICGEAT, [ = [d, 0] EB.UF, EhlEdx+hel
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1
| fu(x + h) — fu(x) — fn(x)h| = ‘h/() (fa(x + ht) — fi(x)) dt

< 1Al sup |fGe + o) = f1GOI S 1Al

011
ULEDST, |h] < 6 DES,

£ G+ 1) = £(x) = g(0)h
SUSC A1) = FG) = ([ 4 D) = oG] + 1, G+ B) = £,0) = frGOR] + 1 £4(x) = g0l
SIS + RIS + |5 = [hle.



